

两任校长 大肆受贿蹲监牢

□快报南通电(通讯员 富强 爱民 丛圣 记者 杨坤)日前,被关押在看守所内的如皋石庄中学原校长沙荣池因受贿近13万被一审判决有期徒刑7年,并没收财产3万元。至此,他成了如皋石庄中学倒在商业贿赂下的第二个校长。

沙荣池今年51岁,大专文化,中共党员,被捕前系如皋石庄中学校长。2002年,他的前任校长因受贿判处有期徒刑3年,他接任了校长职务。按理说他应该接受前任的前车之鉴,谨慎从事,但事实并非如此。他利用校长职务,把学校的各项权力揽在手中,在学校的基建工程、校服订做、人事安排等活动中,大肆受贿。

捡来婴儿 缺钱时用来换钱

□快报讯(通讯员 江研 见习记者 吴杰)近日,江宁法院审理了这起拐卖儿童案,判处拐卖的两名男子有期徒刑5年,罚金5000元。

今年1月17日,在一架从昆明飞往南京的飞机上,两名男子带着一个还在襁褓中的婴儿,照顾婴儿的动作显得很笨拙。据交代,这个男婴是捡来的,准备将孩子以15000元卖给江苏新沂市的一对夫妇。警方随后对两人进行刑事拘留。

其中年纪较大的男子名叫夏某,来自云南,夏某说,他的妻子于2005年10月在老家的河边捡到了这个男婴。抚养了三个多月后,由于家庭经济困难,夏某夫妇决定将男婴卖掉。

迁葬父母 妹妹讨要知情权

□快报讯(通讯员 张法 记者 安莹)家住张家港的梅某与自己五个胞妹因为家庭琐事产生隔阂,互不来往。今年清明节前夕,梅某将安葬在自留地里的父母的骨灰迁至公墓内,但未告知自己的妹妹们。

梅氏五胞妹在清明节祭奠父母时,发现父母骨灰已被迁移,遂与梅某交涉,梅某拒不告知父母骨灰的安葬处。梅氏五胞妹向法院提起诉讼,要求其立即停止侵害并赔偿精神损失费3000元。

日前,张家港市人民法院调处了这起墓碑知情权纠纷案。法院经审理认为,梅某擅自迁移父母骨灰的行为,侵犯了原告对父母骨灰安葬地的知情权和对父母的祭奠权。经教育疏导,梅某告知了父母墓葬所在地的公墓区,并承诺在父母的墓前竖立墓碑予以明示。梅氏五胞妹也放弃了要求梅某赔偿精神损失的主张。

“学生老板” 涉嫌诈骗被刑拘

陈峰伟于6月底开业的“唐电电器”已停业



去年底,陈峰伟成为南京媒体采访的焦点 资料图片

记者昨天从南京玄武警方证实,以“休学创业、开办大卖场对抗商业巨头”而名噪一时的南邮学生陈峰伟被刑事拘留,与他同时被刑拘的还有另一所高校的在校学生。据了解,这两人被刑拘与5月份发生的一起诈骗案有关。

■新闻背景

陈峰伟是南京邮电大学大二学生,去年底,他向外界发布消息称在仙林地区开办一个IT大卖场“唐电电器”,称仙林的巨大市场将使自己在未来几年内成为商业大鳄。在新闻发布会上,公司的7位核心领导层集体亮相,均是20岁上下的在校大学生,堪称南京最年轻的民企领导层。为了筹备开业,陈峰伟办理了休学手续,一直休到今年9月份。

这起诈骗案中的“受害人”叫史福全,据史称,他曾借给陈峰伟两万元,后来屡次索要无果。后来,他在网络上发布投诉求助信,一名自称记者的人找到他,声称要为其维权,并将欠条拿走。而欠条被拿走后不久,陈峰伟便公然宣称自己已将两万元欠款交还给了他,而那名“记者”已无处觅踪。

史福全称,自己当初便怀疑是陈峰伟指使他人冒充记者骗走了欠条,遂报警。

据了解,警方经过侦查发现,冒充记者嫌疑人姓黄,是南京某高校的一名在校大学生。在对其询问后发现,他正是假冒记者的人,而陈峰伟也与此事有关。7月初,黄某和陈峰伟均被警方刑事拘留。

在多次向媒体发布

的消息中,陈峰伟称自己已经获得了300万以上的投资,但其融资模式和能力一直受到外界的质疑。

史福全接受媒体采访时称,他掌握了大量资料证明,陈峰伟向同学频繁借了大量的资金,足以证实陈本人的融资存在问题。而他本人也是陈峰伟借钱不还的受害者之一,他估计,正是因为他自己屡次催讨欠款,使陈峰伟出此下策。

在陈峰伟被刑拘前的约两个星期,他在接受快报记者采访时仍对此事予以坚决否认,称自己对于有人假冒记者骗取欠条一事闻所未闻。

据了解,陈峰伟于上月25日开业的IT卖场“唐电电器”现已停业。快报记者 朱俊俊 言科

神秘电话牵出假书大案

执法人员查获盗版教辅书近4万册

□快报讯(记者 高国)前天上午,南京市扫黄打非办公室执法人员根据一条举报线索,顺藤摸瓜,一举捣毁一处盗版书储藏窝点,查获各类涉嫌盗版教辅书近4万册,案值约40多万元,足足装满了4辆卡车。

7月6日下午5点左右,南京市扫黄打非办公室突然接到一个举报电话,“一辆运载大量非法出版物的长途客车,明天早晨7点左右,会停在晓庄广场附近卸货。对方说完后立即挂断,非常神秘。”

市扫黄打非办认定这是一条很有价值的线索,决定立即对此展开调查。经过前期调查,执法人员了解到,这辆客车是从河南郑州发往南京的班车,卸货地点是晓庄广场附近的一处中转站。

前日凌晨6点左右,市扫黄打非办执法人员和民警按照

事先部署,赶到卸货地点布控。7点半左右,“鱼儿”现身了。一辆河南牌照的大客车进入执法人员的视线,可车上只卸下6包书籍。又过了20分钟左右,一名年轻男子驾驶一辆昌河面包车驶来,将6包货物装车准备运走。经过紧急协商,执法人员决定放长线钓大鱼,继续跟踪这辆面包车。

这辆面包车随后驶进南京市栖霞区金山花苑小区,停在该小区3幢楼下。就在这名年轻男子忙着搬运书籍时,被执法人员当场控制住。执法人员在该小区3幢二楼的一处民房里,发现了各类涉嫌盗版教辅书籍,甚至连厕所和厨房也堆满了书籍,数量之巨让人吃惊。经过清点,执法人员从该处民房内共查获各类盗版教辅书籍近4万册,案值约40多万元,足足装满4辆卡车。目前此案正在进一步处理中。

交警与违章者打成一团

事发岗亭里,纠纷原因各执一词

7月6日上午,泰州一名交通违章者,在接受交警的处罚时,与交警发生冲突。双方在泰州闹市区的交警岗亭里打了起来。然而当事双方对发生纠纷的原因各执一词。目前,有关部门正在对此事进行调查。

【违章车手】 高个子交警打了我

当天上午8点40分,记者赶到现场时,泰州市海陵区城中派出所民警已经赶到现场,将发生纠纷的双方带到派出所询问。

当事人朱某告诉记者,上午8点20分左右,他骑摩托车带着他的姑姑田某,路过青年桥南的交警岗亭时,被两名值勤的交警拦住。当他们把摩托车停在路边时,一名交警走上前来,伸手拔了他们摩托车的钥匙,并要求他们到岗亭里处理。朱某当时表示愿意接受交警的处罚,但要求交警把钥匙还给他。那名交警拒绝了朱某的要求,而且态度不友善,双方发生了口角。口角过后,朱某还是进了交警的岗亭接受处罚。朱某说:“我刚进岗亭,看到桌子上有本罚单的东西,就低头准备签字。这时一个高个子交警就用胳膊夹着我的头,对我进行殴打,并用拖把、凳子来砸我!”朱某告诉记者,他和其姑姑的脸上、肋骨、胸口多处软组织受伤。

【目击群众】 岗亭里打成一团

一位不愿意透露姓名的目击者告诉记者,当时他正好路过岗亭,听到岗亭里乱作一团,过去一看,在岗亭里面两名警察和一个小伙子扭打在

一起,双方甚至动用了拖把、凳子等器物。岗亭外面一个年龄比较大的人冲进岗亭,从里面拉出了一名警察。很多路过的市民看到这种情形,纷纷围上来斥责警察怎么可以打人。直到城中派出所民警赶到现场,双方才停止纠纷。

【交警大队】 那是本能的反抗

泰州市交警一大队的沈中队队长昨天接受了记者的采访。他说,经过他们内部调查,当时是朱某带人骑一辆外地牌照的摩托车,而且没有戴头盔。按照规定外地牌照的摩托车是不允许进入城区,当时值勤的交警就拦了他的车,并要求其出示相关证件,但朱某并没有出示,交警就要求朱某到岗亭里面去拿摩托车暂扣证。在岗亭里面填写暂扣证时,朱某报了一个名字,但交警通过系统查询,发现朱某报的名字并不相符。交警就要求朱某拿出身份证来证实自己的身份。朱某当时就发火,对交警大声叫了起来,双方的声音都大了起来。这时,在岗亭外面的朱某的姑姑就冲进岗亭,一把揪住一位交警的头发,将那位交警强行拖出了岗亭。“那名交警本能地进行了反抗,结果双方就发生了肢体上的纠纷。”记者还从交警部门了解到,当时在岗亭外进行围观,并指责交警打人的市民,不少是朱某从工地上叫来的人。

事情的真相究竟是什么?负责调查此事的城中派出所魏所长告诉记者,当事双方都有伤,发生纠纷的原因还在调查中,警方将会给出一个公正的调查结果。

快报记者 韩小强

南朝墓葬发现宋代饮水罐 宋人盗墓留下“罪证”?

□快报讯(记者 薛林)近日,考古人员在南京市月牙湖一工地发掘了一座距今1500多年的南朝贵族墓葬。墓室内除了六朝时期的瓷器外,还有宋代人喝水的罐子,考古人员推测,该墓曾被宋代人盗过。

据考古人员称,这座古墓在清理过程中,发现一个盗洞。之后,考古人员开始清理,

在盗洞底部,发现一个青瓷四系罐。根据其造型,考古人员称,该四系罐属宋代制造。考古人员推测,估计是宋代人在盗掘该墓时,将喝水的四系罐带入墓中,临走时,将墓室里的金、银、珠宝盗走后,却把自己的喝水四系罐留在了墓中,给后来考古人员留下了自己的盗墓“罪证”。

虽然这座古墓在宋代被

盗,但考古人员还是从墓室内清理出六朝时期的青瓷盏、青瓷口杯、石猪、石兽等一批珍贵文物。此外,考古人员还在墓室内发现大量带花纹的墓砖,其花纹种类达6种。据此,考古人员推测,这是一座典型六朝时期贵族画像砖墓,其规格较高。如果不是被宋代人盗掘,那墓室内的陪葬品肯定十分丰富。

修空调找快报
质优价廉 值得信赖

家电维修

- 彩电: 21英寸以下(含21英寸) 50元, 25-29英寸国产 60元, 进口 90元, 34英寸 140元, 背投 260元(特殊配件除外)
- 冰箱、冰柜: 30元起
- 空调维修: 60元起, 移机: 50元起, 充氟: 80元起, 清洗: 30元起 中央商用空调
- VCD、DVD: 20-50元
- 音响: 55元起
- 洗衣机: 20元起
- 电、燃气、太阳能热水器: 修20元

办公设备

- 电脑: 软硬件 30元起
- 笔记本电脑: 70元起
- 显示器: 50元起
- 传真机: 60元起
- 打印机: 65元起
- 复印机、一体机维修: 复印机保养包年: 晒鼓加粉

家政服务

- 房屋清洁: 1.2元/平米
- 管道疏通: 马桶28元起, 次管道30元, 主管道40元起
- 水电维修、安装、水钻打孔: 30元起
- 微波炉、消毒柜: 维修30元
- 电饭煲维修: 15元
- 油烟机: 清洗25元起, 维修20元

其他服务

- 灶具: 维修15-28元, 清洗20元
- 饮水机: 维修15元
- 卫生间清洁 厨房清洁 地毯清洁 大理石打蜡 沙发清洗 管道改造 屋面防水 室内防水 外墙清洁 家庭除螨 室内除毒
- 简易装修、家庭装修
- 室内环境检测
- 旧家电回收(彩电、空调等)
- 电脑回收
- 新推服务: 开、换、修锁 20元起 搬家、货运 120元起 (所报价格均不含材料费, 详细价目表可向服务人员查看)

SUNING 苏宁电器

苏宁电器阳光服务快车

苏宁家电维修售后服务价格表

服务品类	服务项目	价格	服务品类	服务项目	价格
电脑	取件维修		彩电、冰洗等	液晶电视	20元起
	系统升级	30元起		冰箱、冰柜维修	30元起
	系统杀毒			25寸以下彩电(不含25寸)	40元起
3C类	笔记本维修	50元起	25-29寸彩电(不含25寸)	50元起	
	数码相机维修	30元起	30寸以上彩电	80元起	
	手机1-3级维修	30元起	维修摄像	250元	
数码维修	m-350维修三年	90元起	VCD/DVD碟机维修	40元	
	摄像头维修	50元起	高压维修	50元	
	数码相机维修	50元起	微波炉维修	20元起	
空调类	清洗	50元起	电视配件维修(遥控器、电源线、电源线、电源线)	15元	
	维修	50元起	热水器维修		
*备注: 以上维修均不含配件			小家电类	饮水机清洗维修	20元起
服务热线: 025-85616666				豆浆机清洗维修	